

甘肃能化集团三抓三促行动

简报

第十四期

三抓三促领导小组办公室

2023年3月28日

贸易公司“三个坚持”推动“三抓三促” 行动见行见效

“三抓三促”行动开展以来，贸易公司把“三抓三促”行动作为推动贸易业务提质增效的有力抓手，以“三个坚持”着力推动公司各项工作取得积极进展。

坚持以理论武装凝聚职工思想共识。贸易公司着眼经营管理、货款回收、市场拓展和风险防控等工作中存在的短板，把加强党的创新理论武装、准确把握政策取向、认真分析研判贸易市场形势紧密结合起来，以党总支理论学习为龙头，

推动“第一议题”、“三会一课”、主题党日等制度落实，教育引导公司全体党员和干部职工不断深化党的二十大精神、习近平总书记重要讲话重要指示批示精神、全国“两会”精神、省上和集团公司相关会议精神的学习领会，在公司全力突围破局的新形势新任务中，针对职工专业知识能力欠缺等短板，把学理论与强业务贯通起来，聚焦业务拓展、市场信息研判、贸易产品销售、主要用户采购渠道变化等，加大对全体营销人员的专业补课补电，在互学互通、学用结合、凝聚共识中促进贸易业务发展。

坚持以效果导向促进贸易经营提效。贸易公司紧扣集团公司下达的任务指标，自我加压加力，逐项分解指标，全面系统安排，制定月任务计划、旬量化指标，督促各业务组及相关人员精准掌握市场信息、贸易发运量、结算开票等情况，压茬跟踪落实。督促业务人员树牢风险防控意识，持续加大货款回收，成立货款清收专班，制定回款方案，明确回款时间，以清单化督办方式推进应收账款按计划收回。按照集团公司把国企“主链”做大，把民企“子链”做精的要求，进一步优化贸易模式、调整用户结构，确保了下游国有企业用户占比达到70%以上。聚焦制约贸易业务发展的焦点难点问题，先后组织公司班子成员、各业部门深入湘煤集团岳阳铁水联运公司、陕西有色集团贸易公司、河钢集团唐钢分公司、国家能源宁煤集团、国能石嘴山电厂等用户走访，围绕货物采购、产品销售、物权确认、货物交接、货款支付及风险防控等方面展开对接交流合作，为推动公司重点经营目标完成

奠定了基础。

坚持以能力提升夯实贸易工作基础。贸易公司抢抓疫情形势好转和国内经济复苏有利时机，把提升业务工作能力，加强贸易市场分析研判，注重贸易业务策略方法作为着力方向，及时建立“市场信息群”，加强政策资讯、产地资源、价格信息、港口成交动态、各区域采购供应渠道变化等要素信息搜集分析研判，为拓展市场、把控价格、提高大用户月度招标中标率提供正向参考。坚持以审计、税务核查为契机，组织职工加紧学习财会、税务知识，推进贸易上下游链条中物流、资金、发票、信息、合同等高度统一，着力解决贸易产品流向失控、资金循环不畅等结构性难题。为规避公司经营管理中的法律风险，不断提高职工法律风险防范意识，提升公司抗风险能力，公司在引进专业律师事务所法律顾问基础上，通过邀请律师事务所为干部职工开展法律风险防控专题讲座等形式，提升贸易业务各环节中的法律风险识别、评估、分析、控制、化解和防范能力，做实做细业务尽调报告、风险预防、合同签订、客户信用管理和合同履约情况跟踪、评估，为有效防范融资性贸易等起到促进作用。

鞍钢集团党委书记、董事长凌文伟同志讲话稿

鞍钢节工业企业代表队：孙和林市负责人及内蒙特普子铁矿
代表、鞍钢长冶钢铁企业负责人董冬、鞍钢鞍农铁市负责人顾城
、鞍钢燃气公司负责人赵晓峰、“特钢计划”立表负责人、向
来受李国文部长亲自点名及各委办交办口令，京唐公司
顾凤麟大副署、吕金盛主任、鞍钢热转公司技术部余崇新总工
师要改造转炉炉、韦南枫计划、鞍钢向王对鞍率材中材群史
中亲验数不土壤资源外，形成数据、会报告区学被职工服处的
资源水能大清江一发更高等同合、原首、栗生、金鑫、张峰
等原产地购买，通常由研者学者不需会集、过去向海航气
孔、所清数据相合大工作需要搞不、斜风转承中里曾曾
是曰期事未派农事和商业多提供立身本、走过的从最质公表
李对胡钢风率未见天工界稻子管代农事而革面逐逐演、上海
社、限于企及老的中等不名企业是没表是、女执掌独裁莫
者斯托云多理破烂完堵、大崩崩裂吹输出、砖窑、村木、母
、烟机采制的裂面各味墨者用是只教、开姿同奇、胡廷金因
、周朴园男慎致家恨责出卖而故教育长、胡朴

送：省政府国资委三抓三促领导小组办公室。

发：集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。
